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                     月主題   尊重


(尊重)
    接受他人為完整而獨立的個體，接納人我感覺、情緒與意見之差異，尊重隱私權。
     1 能以真誠和包容化解他人的不諒解與猜疑。2 能瞭解隱私權的內涵與法律規範。3 尊重每個人都有表達不同意見的自由與權利。
      尊重（英語：respect）是對人、群體以及他們特定的行為表達喜歡、敬重以及肯定。尊重可以是他人對特定個人質素的肯定、亦可以對特定倫理觀的肯定。尊重是雙向的，是人與人之間的良性互動，一個人可以對他人表達尊重，他人亦可會對自己表達尊重，人們可以互相尊重。不干涉他人所做出的選擇，讓所有人充分行使自主權也是一種尊重。

   
                                       你願意讓步嗎？
   長不大的人最重要的標誌，就是跟自己人，跟自己所愛的家人無謂的爭長短，論輸贏。
   那些看起來很愛面子的人，其實，通常內心裡充滿著不自信的膽怯！
   那些裝成堅強、從不會懂得認錯和讓步的人，內心往往都充滿著嫉妒、狹隘，很難讓陽光照進他們的心靈。
   一個不懂得為親人讓步，為朋友讓步，為愛人讓步，為合作夥伴讓步的人，是最缺乏胸襟，最無能和不可交的人。
   試問，一個連自己人都斤斤計較的人可交往嗎？
   何謂成熟的人呢？
   對自己人、對家人、對愛人，很溫柔，溫柔得如同孩子。而對外，對困難，毫無懼意，頂天立地，不慌不忙，淡定從容，因為他知道什麼是守護，什麼是他要的一切！
   如果，你動不動就與親人爭執，哪怕是口舌上的輸贏都要爭，那可以保證，你在外面必定是沒有什麼作為的！
   一個懂得愛的人，寧可扮演輸家，也不願去打敗自己人。打敗了她（他），你想得到什麼呢？
   愛，就要懂得讓步。
   讓步，在情感中不是退卻，也不是從權，而是一種尊重，一種人格，一種胸襟，一種涵養！
   讓步的人，是最可愛的人。
                                      閱讀心得
   讓步並不是代表無能，也不是懦弱，是一種胸懷，名人說，退一步風平浪靜，讓一步海闊天空，如果心若能放寬，處處是晴天，心若狹隘，將沉思在抱怨中，懂得讓步又能彰顯了一個人的大度。
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文藝青年-好書共讀





          節電從看電表開始


    台灣電力公司計畫於2020年底完成全台20萬戶裝設低壓智慧型電表，即使目標達成，仍只占總住宅用戶數的1.6%。


   「大部分的人還是用傳統電表，若想節電，抄電表算是比較簡易的方式，這樣才會對用電量比較有感覺，例如你會知道原來多開一小時冷氣會多用多少電。」


    在舊家抄了幾個月的電表後，阿乾意識到即使沒有人在家，電器的待機用電仍相當於一個人的用電量。


    因此請水電師傅將冰箱和熱泵、熱水器的電源獨立出來，其餘的用電集中在一個電源開關，出門時只要關閉一個開關，就能節省不必要的用電。


    如今的新家，則靠家用儲能系統，降低尖峰負載、盡自己的力量幫電力公司降低跳電的風險，同時也讓他賺取時間電價差，「比如說下午的用電，都是昨天晚上的電，這是把晚上便宜的電儲存起來，在貴的時段釋放出來。」


       讓家電更節能，有這些小撇步


    一般家電中，耗電量最高的為冷氣機，其次是電腦、冰箱等。


    將冰晶置於所處的空間中，透過吸收空氣中的熱能來降低室內溫度。


    善用熱泵熱水器和全熱交換器。


    他將定頻冷氣與熱泵相連，冷氣運轉期間可以製造熱水，而主臥房的變頻冷氣則搭配全熱交換器使用，減輕冷氣壓縮機的負荷。






































  






























































☆作者簡介  (張揚乾)


    學歷：倫敦大學學院(UCL)地理所. 環境科學與社會學程理學碩士。


 經歷：. 1. 2007年加入台達電子文教基金會。


     複製節能宅「阿乾的家」全年電費5千有找 ... 持續抄電表的好處之一是每一步都能驗證家裡採用的節能手法，看看究竟能提升多少能源使用效率。





           ---摘自博客來


網站書籍內容介紹---
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