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■06/10 端午節
■06/13七年級聯絡簿抽查
■06/14七八年級班聯課-社團活動
        八年級聯絡簿抽查
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           環境與衛生教育        (環保署)
               資源回收分類
    資源回收雖然是台灣各縣市無一不與的環保政策，分類回收的細緻程度卻有地方差異。
最粗略的分類可分為「一般垃圾」、「資源回收物」和「廚餘」三類，稍微加強的做法則會將資收物再分類為「塑膠」、「金屬」、「玻璃」、「紙類」等等，而我們要推動的細分類回收。
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     誰對時間最吝嗇，時間對誰越慷慨
                               (學習電子報)
  二姐國中畢業，一為補貼家用，二想掌握一門手藝，於是去學了砍地毯。 
  砍地毯，就是純手工做地毯，一針一針把染好的純毛線用專業的繫法繫在樑上工程線上，用專業的做地毯刀至1或2寸厚度距離砍斷。
  二姐學砍地毯是在離家較遠的另一個村莊，這個師傅自己家立了道梁。
  那時，有哪家嫁娶都要購置一塊喜慶的大紅地毯，很流行。所以，一般都是提前預定好了，生意很火，一塊接一塊，幾乎不停手。
  所以，二姐跟了這個師傅，說：活多，練手機會多，會學得更快。
  走時，二姐自己心裡暗暗發誓：學不成，不回家！
  每天天不亮，伴著雞叫聲，二姐總比師傅起得要早，就開始坐上去砍。
  特別是砍在有圖案牡丹花的地方，二姐更花得時間要多，在紙上反覆地畫著練習，等到沒問題了，才畫在掛樑上。
  中午了，師傅睡覺休息了，二姐也只歇一小會兒，繼續一個人去砍。
  晚上，依然總比師傅晚去休息，執著地在用心砍。
  因為二姐花得時間多，一天比一天手快，一天比一天砍得好。
  功夫不負有心人，經過三個月，二姐就出徒了，砍出的地毯很精緻，栩栩如生、活靈活現。
  後來，二姐自己在家立了梁，開始接單，因為她砍得地毯好，周邊鄰村出了名，生意火得很，賺了人生的第一桶金，甭提多高興。
  時間最公平，你珍惜時間，久而久之，它會給你答案。
  時間花在哪兒，哪兒就會出彩。
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    吸菸及二手菸會對人體產生極嚴重之健康危害。
    甚至影響社會經濟負擔，世界各國莫不積極推動菸害防制工作，菸害防制工作除了要降低民眾吸菸率，讓不吸菸者不要變成吸菸者、讓吸菸者把菸戒掉。
    更重要的課題是避免民眾在公共場所遭受二手菸危害。
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少年法律                            文／劉得浩（律師）
            用愛心之名行銷商品　犯法嗎？ 
                     時事剪輯
    阿豪對於要價五萬兩千多元的智慧型手機情有獨鍾，然而單憑他暑假打工及省吃儉用存下來的零用錢，根本無法購買。某日，他靈光一閃，認為經營網拍或許是個賺錢的好方法。但他很快就發現，經營網拍不如他想得那麼簡單，生意始終沒有起色，隨即把腦筋動到行銷上，覺得行銷才是關鍵，網拍業大家都賣同質性的商品，除非削價競爭，不然很難脫穎而出。
    於是阿豪決定創造他自身「品牌」的故事，透過各種社群媒體，發布他賣血、半工半讀，稍有空閒就到工地打零工，賺錢救癌症母親，還獨自扶養兩個失智症妹妹的故事，更要保護他們不受吸毒、酗酒父親的家暴。
    很快的，在阿豪動人的文筆下，文章迅速在網路上流傳，眾人紛紛購買他經營的網拍商品，阿豪不僅如願買下心儀的手機，還賺得一筆巨款。
                    IQ動動腦
    請問以欺騙方式大賺愛心財，犯詐欺取財罪嗎？
                    法源探索
    依照刑法第三百三十九條：「意圖為自己或第三人不法之所有，以詐術使人將本人或第三人之物交付者，處五年以下有期徒刑、拘役或科或併科五十萬元以下罰金。」網友購買阿豪的商品，而非購買其他商家的同質性商品，主要原因是出於幫助社會弱勢的愛心考量，但阿豪的行為只是造成消費者動機錯誤。依實務見解，單純的欺罔非違法，須另含可能侵害他人財產的危險性，才具有違法性，所謂「施用詐術」，是行為人在交易上隱瞞重要資訊，否則縱使讓人誤信了，也只能算是「動機錯誤」，不算是違反詐欺取財罪。
    此外，詐欺取財屬於侵害整體財產法益的犯罪，須依整體結算原則，判斷處分前後的財產是否減損，如果整體財產仍呈現不利差額，才可視為財產損害要件。也就是說，契約中，只要給付與對待給付在價值上沒有重大差距，就很難被認定為整體財產的損害。
    故事裡，阿豪並沒有傳遞商品本身不實訊息，消費者出於愛心動機只是「動機錯誤」，還是拿到了具有一定價值的商品，消費者沒有整體財產的損害，阿豪的行為就難以構成詐欺取財罪。因此，下次當你看到以愛心為名義的販賣活動，最好查證後再購買。
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