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■09/18 教儲戶申請截止    
■09/20 教儲戶審查會(12:30圖書館)
■09/21 國家防災日
■09/22 七八年級班聯課-聯課活動
■09/23 補行上班上課(補10/9星期一課務，第八節輔導課及學習扶助停課。)
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           環境與衛生教育        (衛生局)
              防治登革熱
   登革熱（Dengue fever），是一種由登革病毒所引起的急性傳染病，這種病毒會經由蚊子傳播給人類。
並且分為Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ四種血清型別，而每一型都具有能感染致病的能力。
   患者感染到某一型的登革病毒，就會對那一型的病毒具有終身免疫，但是對於其他型別的登革病毒僅具有短暫的免疫力，還是有可能再感染其他血清型別病毒。
   臺灣位於亞熱帶地區，像這樣有點熱、又有點溼的環境，正是蚊子最喜歡的生長環境，為登革熱流行高風險地區。
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       你的自律，決定你的一生   (學習電子報)
    人這輩子，改變不了自己的出身和容貌，但是能決定自己的未來和前程。
    能走多遠，不在於別人，是否幸福，取決於自己。
    自己有多努力，就有多幸運，自己有多自律，就有多優異！
    自律是什麼？
    自律是一種自我約束，自律是一種生活態度，自律是一種嚴格要求，自律是一種境界修養。
    對生活自律的人，能樂觀對待一切。
    對身體自律的人，能堅持每天鍛鍊。
    對工作自律的人，能認真踏實負責。
    對事業自律的人，能吃苦耐勞實幹。
    自律並不是把自己當成苦行僧而是嚴格要求，自我克制，讓自己變得更好更優秀。
    那些自律的人，不會安於現狀，不會貪圖享樂，有野心和目標，有耐力和毅力。
    知道自己想要什麼，明白自己哪裡不足，對自己嚴格要求，正確約束，不會因為困難屈服，不會因為風雨退縮。
    真正自律的人，從來不會受別人影響，堅持自己的選擇，堅定自己的方向。
    有強大的內心，寬闊的心胸，經得起挫折打擊，扛得住責任壓力，不會找藉口停滯不前，不會找理由半路放棄。
    不要羨慕別人的成功，那是摸爬滾打，努力付出的回報。
    所有自律的人，都不是上天給的偏愛，而是靠自己一步步熬出來的風光。
    自律，決定你的一生，自律，改變你的人生。
    有生之年做一個自律的人，學會自律，堅持自律，不用別人督促，學會自我約束，越努力，越優秀，越自律，越出眾！
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   控制血糖血壓、健康飲食、規律運動  
1.降低血糖，改善糖化血色素。
2.改善血壓。
3.減輕體重。
4.降低血脂肪。
5.增加胰島素敏感度，降低胰島素阻抗。
   想要降低糖化血色素，不妨先藉由運動增加肌肉量，有助於血糖代謝，提高血糖利用率，強化胰島素的敏感度。
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少年法律    轉售安眠藥是販毒行為
                            文／王鼎棫（大法官助理）
    阿華跟小如是大學班對，兩個人都不愛讀書，經常蹺課，往往還不到月底，就把家裡給的零用錢花光了。
    最近，水果電子公司推出了新一代的智慧型手機，讓他們心癢癢的好想買，卻苦於手頭沒錢。
   「華華，人家想要那隻漂亮的手機啦！」小如在宿舍電腦前，向阿華發送臉書訊息。
   「如如，月底了，別無理取鬧好不好？」阿華靠在家裡沙發上，不耐煩的用手機回訊息。
    「啊！我想到了，你之前不是因為玩電腦玩過頭，經常失眠而去醫院拿過好幾次安眠藥嗎？還沒吃光吧？一定有很多失眠的人想買，我們拿去賣掉吧！」阿華很得意自己想出的好主意。
    「還有很多呀！華華，你難得這麼聰明，親一下！」小如露出笑容。
    「呵呵，那我趕快去『挖寶網』，貼出販賣訊息，換了錢就能買水果手機咯！」阿華和小如都很開心。
                   有法可循
    毒品危害防治條例第二條規定：「所謂毒品，指具有成癮性、濫用性及對社會危害性之麻醉藥品與其製品及影響精神物質與其製品。
    毒品依其成癮性、濫用性及對社會危害性分為四級。」同法第六條規定：「製造、運輸、販賣第四級毒品者，處三年以上十年以下有期徒刑，得併科新臺幣三百萬元以下罰金。」而安眠藥因具有許多副作用，被歸為第四級毒品；像故事裡的阿華跟小如，把自己吃剩的安眠藥，透過網路讓不特定的人來購買，即觸犯前開規定，而屬於犯罪行為。
    一念之差，就會惹上牢獄之災，並負擔沉重的罰金。目前，相關緝毒機關都會不定期上網，巡視有無非法販售安眠藥的商家，所以切勿因貪圖小利，讓自己面臨與本案例主角同樣的困境。
                   你該知道
   想一想，什麼是「犯罪」？
   很簡單的判斷是，當我們面對非常想要的東西或利益時，如果只想用不勞而獲的方式擁有，這種貪圖小利的行為，很容易構成犯罪。 
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