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■12/11 八年級性向測驗開始施測
■12/15 12月份藝文競賽繳件截止日
        七八年級班聯課-聯課活動
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           環境與衛生教育        (環保署)
             愛地球 少砍樹
  植樹節各地都在種樹，不過環保團體出面呼籲，我們應該要多用回收紙，減少樹木的砍伐，尤其是衛生紙這種無法回收的紙張。
  愛樹、護樹、不砍樹，使大家了解樹對大地的良能，不僅植樹是愛護地球的方式，透過愛樹、護樹及少砍樹的方式也是愛地球，如此即可減少氣候暖化，
   你知道每少用一箱A4紙，就可以少砍幾棵樹 嗎？
   少砍樹、多種樹，減少二氧化碳的排放，才能讓全球暖化的情形改善。 愛護地球，應該從日常生活中做起。
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     奇蹟，那只是努力的另一個名字    
                                           (學習電子報)
  如果這世界上真有奇蹟，那只是努力的另一個名字。
  一個人為什麼要努力？這是我聽過最好的回答！
  一、一個人為什麼要努力？
  因為生活不會對你憐香惜玉。
  二、一個人為什麼要努力？ 
  因為職場沒有性別，只有競爭，適者生存，不適者OUT。
  你必須明白，工作裡沒有閒人，性別不是拈輕怕重的理由，職場不是育兒室，排排坐都有果子吃。
  是的，你若不努力，同事冷落你，老闆責備你，客戶嫌棄你，獎金遠離你，升職絕緣體是你，公司裁員首選你，你得過且過從春天走來，大概過不完冬天就要離開。
  三、一個人為什麼要努力？
  因為想要進入優質的圈子，就一定要有與之匹配的優秀，人脈不是秀一秀就有的，你要做實力派。
  這個社會很功利，也很公平。有用的社交，一定勢均力敵，處於同等的段位，才能平等地對話。小角色和大咖從來都不是一國的，大多時候你以為的熟絡，不過是你一廂情願的自High。
  四、一個人為什麼要努力？
  雖然未來總是未知，但只要你肯努力，你想要的，歲月都會給你。 
               閱後心得
  當我們覺得別人很幸運時，是因為我們沒有看到，對方在我們看不到的時候有多努力，正所謂天道酬勤。
  天底下並沒有白吃的午餐，一個人幸運一時是有可能的，但不可能一直幸運常伴，畢竟這個社會是功利、是逐利，沒有等價的利益互惠，又如何會有所收獲。
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  飲酒會危害您的健康，並對各個器官產生不同的影響 許多研究表明，經常大量飲酒者可能會隨著時間的推移而出現各種疾病，包括肝病、高血壓。
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少年法律 未成年當車手須賠錢　人生留下汙點
                  時事剪輯       文／鄭雅方（律師）
   據近日報載，警方到便利商店巡邏時，發現三名十歲到十四歲少年在便利超商內拿手機對著桌上包裹拍照。
經警方詢問，發現包裹裡是銀行存摺及提款卡，但少年無法交代存摺及提款卡的來源，於是將少年帶回警局調查。
   少年在製作筆錄時才和盤托出實情。
原來是一名十五歲少女以暑假打工誘惑他們：「只要幫忙領錢，四人每天可輕鬆賺一萬元。」吸收他們加入詐欺集團當車手。
   他們的工作內容是依詐欺集團在LINE上的指示，向不認識的人取得裝有存摺及提款卡的包裹，再拿提款卡到銀行自動櫃員機變更密碼及領款，提領的錢大部分交給詐欺集團指定的人，剩下的錢才是他們的薪水。
這樣鋌而走險的打工方式，不但沒讓少年賺得一萬元，還得吃上詐欺罪刑責，真是得不償失。
                  IQ動動腦 
   未成年打工須注意哪些問題？
                  法源探索
   詐欺集團成員分工細密，有成員負責向缺錢的民眾收購存摺及提款卡，或向應徵工作者詐騙存摺及提款卡，並將這些東西寄到特定地點，接著命令另一個成員收件。
   一旦讓詐欺集團取得存摺及提款卡，就會開始以網路或電話向民眾詐騙，理由可能是扣款錯誤、小孩被綁架等，讓民眾誤信受騙，將錢轉到詐欺集團成員已掌控的他人帳戶內。
   之後再變更提款卡密碼，並將帳戶內的詐騙所得款項領出，最後轉交詐欺集團操控者。
   未滿十八歲的人受僱從事工作者，雇主應準備法定代理人同意書及年齡證明文件。
   因此，未成年者須取得父母同意才能工作。
   天下沒有白吃的午餐，如果沒有一定的學識能力，足以勝任工作所需，雇主怎麼可能隨便雇用未成年人工作。
   即使是打工，也必須慎選正當工作，以免被詐欺集團利用。
                  相關法條
   刑法、勞動基準法。
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